

Algemene informatie

Aanbesteding: Verwerken van Deelstromen SWF 25078
Aanbestedende Dienst: Gemeente Súdwest-Fryslân
Referentie: SWF 25078

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 48
Onderwerp: Vervolg vraag NVI I #5

Vraag:

Als reactie op uw antwoord met betrekking tot vraag Ref. nr. 5 in de 1e NVI, wordt gevraagd hoe de opdrachtnemer de EUWID per kwartaal kan toepassen. De EUWID verschijnt ieder kwartaal en vermeldt de houttarieven voor verschillende stromen en regio's. Wij richten ons hierbij op de stroom "behandeltes Altholz vorgebrochen 0-300 mm Nordwesten".

In de kwartaaluitgaven van de EUWID, die door de opdrachtnemer kosteloos aan de opdrachtgever worden verstrekt, staat telkens een lage en een hoge prijs vermeld. Wij nemen het gemiddelde van deze twee prijzen als uitgangspunt. Dit gemiddelde vergelijken we met dat van het voorgaande kwartaal; het verschil bepaalt de aanpassing van de prijs die door de opdrachtnemer aan de opdrachtgever wordt doorgegeven en vervolgens in het nieuwe kwartaal wordt toegepast.

De EUWID geeft prijzen weer op het niveau van de verwerkers. Als inzamelaar hebben wij hier geen invloed op. Omdat de inzamelaar een prijs aanbiedt inclusief op- en overslag, verwerking van het hout tot de afgesproken kwaliteit met de verwerker, en het transport van de opslaglocatie naar de verwerker, geeft de houtprijs op basis van de EUWID alleen de variatie aan die wordt toegepast op het totaal tarief per ton hout. Iedere inschrijver bepaalt zijn eigen prijs, maar deze wordt vervolgens ieder kwartaal aangepast op basis van de EUWID-ontwikkeling.

Dit is van groot belang, aangezien de waarde van hout door internationale ontwikkelingen en weersinvloeden op korte termijn flink kan fluctueren ten opzichte van de gehanteerde prijs. Het is daarom aan de opdrachtgever om duidelijk aan te geven op welke EUWID-uitgave, met bijbehorende stroom en gebied, de inschrijvers zich moeten baseren. Op deze manier geldt voor iedere inschrijver dezelfde uitgangssituatie.

Gaat u akkoord met deze werkwijze en kunt u aangeven welke EUWID-uitgave als basis dient voor de prijs, en op welke waarde en regio de inzamelaar zich moet richten?

Antwoord:

Opdrachtgever wijst kwartaalindexering op basis van de EUWID af.

Toepassing van deze index zou leiden tot aanvullende uitvoering en administratieve lasten en tot een afhankelijkheid van een niet vrij toegankelijke index, ook als de rapportage door de Inschrijver periodiek wordt aangeleverd. Dit is vanuit het oogpunt van de opdrachtgever niet wenselijk. Indexering kan uitsluitend plaatsvinden via de in de raamovereenkomst vastgelegde systematiek en op basis van een publiek toegankelijke index.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P2 Perceel 2 - B-hout

P3 Perceel 3 - C-hout

Beantwoord op:

23 jan 2026

Ref.nr.
49

Onderwerp:

Vraag 5 NVI 1e ronde

Vraag:

Bij vraag 5 in NVI-I vraagt u een uitleg. In de bijlage (verzonden via berichtenmodule) sturen wij u de EUWID met uitleg. Bent u akkoord met het toepassen van de EUWID voor B hout?

Antwoord:

Opdrachtgever wijst kwartaalindexering op basis van de EUWID af. Toepassing van deze index zou leiden tot aanvullende uitvoering en administratieve lasten en tot een afhankelijkheid van een niet vrij toegankelijke index, ook als de rapportage door de Inschrijver periodiek wordt aangeleverd. Dit is vanuit het oogpunt van de opdrachtgever niet wenselijk. Indexering kan uitsluitend plaatsvinden via de in de raamovereenkomst vastgelegde systematiek en op basis van een publiek toegankelijke index.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P2 Perceel 2 - B-hout

Beantwoord op:

23 jan 2026